Szanowni Panistwo:

Ministerstwo Finansow

Ministerstwo Administracji
Samorzady w okregu Czestochowskim

PETYCIA
Dziatajgc w trybie Ustawy o petycjach z dnia 11 lipca 2014 roku (tj. Dz. U. 2018 poz. 870) przektadam
postulat w zakresie zwiekszenia inwestycji w samorzadach gminnych.

Odpady
300 kg x 17.000 os6b = 5.100.000 kg : 1000 kg = 5.100 ton x 1000 zt = 5.100.000 zt : 17.000 oséb =
300 zt : 12 m-cy = 25 zt osoba

Woda
50.000 | x 17.000 oséb = 850.000.000 | = 850.000 m?3

Scieki
100 | x 365 dni x 17.000 osdb = 620.500.000 | = 620.500 m3

Powierzchnia gruntowa i powierzchnia uzytkowa

{Dane wedtug gruntéw (przeznaczenia dziatek) wg bazy danych lokalnych GUS, stadium
uwarunkowan i kierunkow}

- tereny zabudowane i przeznaczone pod zabudowe (zurbanizowane) mieszkaniowe: 1.000.000 m?
p.u./p.g

- tereny zabudowane i przeznaczone pod zabudowe (zurbanizowane) ustugowe: 40.000 m? p.u./p.g
- tereny zabudowane i przeznaczone pod zabudowe (zurbanizowane) przemystowe (produkcyjne):
40.000 m?2 p.u/p.g

- powierzchnia mieszkalna: 500.000 m? p.u

- powierzchnia gospodarcza: 1.000 x 50 m? = 50.000 m?

- razem: 1.630.000 m?

Planowane zadanie:
1) zwiekszenie kursowania 4 linii kursowania o trakt godzin szczytu porannego od 6:00 do 9:00 i
popotudniowego od 15:00 do 17:00 lub o trakt godzin szczytu od 6:00 do 17:00

Wartos¢ zadania: 5.279.474,40 zt

Planowane dochody:
Fundusz Rozwoju Przewozow Autobusowych: 5.279.474,40 zt

5.279.474,40 zt : 4 = 1.319.868,60 zt
Wptywy z optat lokalnych: 5.279.474,40 zt w tym:
e 1.319.868,60 zt z tytutu optaty odpadow komunalnych {obliczenie: 1.319.868,60 zt : 5.100.000
kg = 0,26 zt rocznie na kg : 12 miesiecy = 0,02 zt miesiecznie na kg}

o 1.319.868,60 zt 7 tytutu optaty wody {obliczenie: 1.319.868,60 zt : 850.000 m?* = 1,55 zt/m?3
rocznie : 12 miesiecy = 0,13 zt/m? miesiecznie}



e 1.319.868,60 zt z tytutu sciekdw {obliczenie: 1.319.868,60 zt : 620.500 m® = 2,13 zt/m? rocznie
: 12 miesiecy = 0,18 zt/m?* miesiecznie}

e 1.319.868,60 zt z tytutu podatkdw m.in. od nieruchomosci powierzchni lokalowej (uzytkowej) i
gruntowej:

e Vv'na kwartat: 1.319.868,60 zt : 1.630.000 m? = 0,81 zt/m? : 4 kwartaty (raty) = 0,20 zt/m?

e Vv'na miesigc: 1.319.868,60 zt : 1.630.000 m? = 0,81 zt/m? : 12 miesiecy (raty co miesigc) =
0,07 zt/m?

Z wyrazami szacunku:



